

首届七彩劳动者节举行技能赛

记者 余青青

从8月15日起,县图书馆已恢复正常开放时间。开放时间为8:30—19:30,周一闭馆,节假日照常开放。各新书屋也将逐步开放。

“随着疫情防控形势趋向稳定,为进一步满足广大读者阅读需求,我县图书馆恢复到以往正常开放时间,但同时我们也会做好相关的疫情防控工作,如读者需佩戴口罩、填写‘文旅绿码’、一人一桌,控制人流量等。”县图书馆副馆长吴金淳告诉记者。

据了解,县图书馆目前开放区域为少儿借阅室和成人借阅室,图书馆二十四小时自助借还区暂不开放。“入馆前,可以去我们‘淳安县图书馆’微信公众号内进行网上预约,也可以直接来图书馆门口扫‘文旅绿码’填写相关资料。读者现场报名进馆借还书,控制同时在馆人数不超过50人,网上预约的读者优先。”县图书馆相关工作人员介绍。

此外,读者进入图书馆须全程佩戴口罩,携带身份证或市民卡入馆。进馆后,人与人之间距离须保持1.5米以上,尽量减少在馆内停留时间,不得聚集。“我们建议读者借完书,带回家阅读。特殊情况比如准备考试的读者,实行一人一桌,坐靠窗的位置。另外,我们也倡导广大读者爱惜图书和注意个人卫生。”吴金淳提醒道。

通讯员 郑维峰

近日,2020首届七彩劳动者节技能大比拼在千岛湖·阿尔法城项目现场举行,火热与激情的碰撞引爆现场。

本次技能比武共邀请了七彩控股

千岛湖·阿尔法城、银泰二期、滨江·珍珠半岛项目等9个参赛队伍,设立砌筑工、木工、钢筋工三个擂台。比赛以技能操作为主,现场验收打分。同时,县住建局组织全县建筑工程项目管理及现场操作人员共110余人现场观摩学习。

一直以来,县住建局以“三大模式”建设为载体,弘扬工匠精神,加快人才队伍建设,促进人才事业和住建事业协调并进发展,在全县建筑行业营造一个崇尚知识、崇尚技能,学知识、学技能,用知识,用技能,比知识,比技能的良好氛围,提高广大建筑工

人的整体素质。比赛现场,选手放样、弹线、切砖、铺浆,动作连贯利落,程序有条不紊,评委们严格按照评分标准进行逐项验收打分。住建局监督站专业人士还对每个参赛作品进行了现场点评。

中国人寿“理赔直付”系统上线

通讯员 叶倩 记者 郭佳

近日,去年因病多次住院治疗的临岐镇居民王大爷收到了中国人寿淳安县支公司理赔的低收入农户补充医疗保险赔款,共计18017.37元。这是中国人寿淳安县支公司首个通过“理

赔直付”系统申请并结案成功的理赔案件,标志着“理赔直付”系统在该公司正式上线。

今年4月,中国人寿淳安县支公司与县农业农村局、医保局、卫健局四方合作,通力打造“理赔直付”系统。该系统通过医保、医院等第三方数据

和中国人寿淳安县支公司的系统对接后进行自动筛查,可以第一时间发现客户出险情况,在确保患者权益和隐私的前提下,为客户提供“免报案、免申请、免资料、免临柜、免等待”的“五免”服务,真正为广大客户带来了福音。

据了解,目前通过“理赔直付”系统理赔的险种是2019年由县农业农村局为全县低收入农户投保的补充医疗保险,今后将不断扩大理赔险种范围,切实解决保险“理赔难、理赔慢”的痛点。

县图书馆恢复正常开放时间

“限时泊位”便民举措 多多益善

龙山夜话

据8月15日《今日千岛湖》二版报道,日前,县公安局交通警察大队在城区公厕、农贸市场、便利店、药店等临时停车需求大、停车资源紧缺的场所周边,推出限时30分钟“绿色停车位”便民措施,此举引起热议和支持。

“限时停车位”这一人性化举措,为接送孩子的家长、临时有事的司机提供了极大便利,短时间内停车办事不再担心被贴罚单,既方便了过往司机的实际需求,又规范和保障了道路的正常通行秩序,传递出一座城市的管理温度。

此外,设置限时停车位表明政府机关的管理方式和服务理念的不断提升,体现了“人民至上”的行政理念与“便民利民”的公益情怀。这与许多城市“松绑地摊经济”的做法相似,具有丰富的、深层次的社会经济价值,不仅从一定程度上缓解了停车难的尴尬,还提高了停车位资源使用率,从而有助于降低市民的生活成本,提高其幸福指数。让我们期待政府能够在更多区域推出“限时停车位”,减少动辄靠贴罚单来整治停车乱象的矛盾发生。(忆源)

农商银行 为小微企业送服务



通讯员 王菲

近日,淳安农商银行千岛湖支行的信贷人员走访个体工商户和小微企业,为他们送去金融服务。他们在提供大量资金满足小微企业融资需求的同时,还推行续贷通业务,减少客户转贷的麻烦。



枫常公路“熬战”保进度

8月18日,室外气温高达38度。枫常公路的施工现场,工人们个个汗水如雨。为了加快施工进度,确保9月底正式通车,县交投集团组建了党员先锋攻坚队、青年突击队、环境保护志愿者服务队和乡村振兴服务小分队,充当“排头兵”。工人们更是加班加点,在160多度的沥青混凝土摊铺现场苦苦“煎熬”。

枫常公路是省重点工程,起点位于枫树岭镇平交淳杨公路,毗邻下姜村,终点位于衢州市常山县交界处。路线全长23.41公里。 记者 王朝峰 徐爱梅 通讯员 余武财



石林干群赶制“日晒面”

日晒面,作为石林镇特色农副产品,因其浓郁的面香、爽滑口感,一直受到游客们青睐。为保障农户收入,石林镇积极开拓网络销售渠道,党员干部齐上阵,助农增收。 记者 王建才 杨波

安阳乡残障人士享“特殊服务”

通讯员 向忠振 记者 余青青

“残疾人生理上产生了不幸,心理上不能再产生不幸。关爱残疾人是我们志愿者的一份责任,我们要把这种关爱变成残疾人乐观向上的生活动力。”近日,安阳乡残疾人志愿服务队负责人方旭说。

“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少。”为了全面决战决胜脱贫攻坚奔小康之战,解决重度残疾人的生活自理能力和生活劳动能力,共同步入小康社会,2019年,安阳乡投资了30余万元,新建了残疾人之家,内设心理咨询室、康复室、文体活动室、工作室、休息室、多功

能电子室等,对全乡十余名智力、精神以及肢体重度残疾人采取集中托养,为他们提供就业机会,提升康复水平。为了更好地服务残疾人,该乡团委、妇联联合组建了残疾志愿者服务队,他们利用工作之余,帮助残疾人解决生活上的困难,指导残疾

人开展生产劳动和文体活动,义务担任残疾的心理辅导员。“刚来到中心的时候,我心理有顾虑,感到自己待不住。现在有大哥哥、大姐姐每天来帮助我们,我心理踏实多了。现在我不仅能干活挣钱,还能免费康复训练,过得很开心。”残障人士王倍倍高兴地说。

为确保全县重点交通建设项目所需原材料的正常供应,烈日下,酷暑中,县交通开发有限公司全体党员干部苦苦煎熬,连续奋战。露天作业,骄阳蒸烤,汗如雨下,但他们始终坚守岗位,体现着党员的责任与担当。

垃圾分类 从我做起

团县委志愿队 无处不在说分类

通讯员 邵诗冉

近日,团县委垃圾分类志愿服务队开展以“垃圾要分类,生活要品味”为主题的垃圾分类知识宣讲活动,向小区居民、店铺商户、景区游客等普及垃圾分类知识。

针对很多群众对垃圾分类存在“不了解、不明白、嫌麻烦”的心里,志愿者带着宣传手册、图解分类等资料进行讲解。据统计,本次活动共分发宣传资料200余份,参与群众达800多人,进一步提升了市民、游客对垃圾分类的认识,进一步增强了其参与垃圾分类的积极性。

医保局干部 “兼职”社区指导员

通讯员 王慧艳

连日来,县医疗保障局志愿服务队走进城东社区,指导小区居民正确分类投放垃圾。

据了解,该局在前期强化垃圾分类培训和多轮内部督查的基础上,形成了每周“学、查、改”的垃圾分类考核机制,各科室负责人全面负责科室内部人员垃圾分类管理工作。局党组书记为全体党员干部上了一堂以垃圾分类为主题的党课,并把垃圾分类工作作为局机关抓实、抓好党建工作的重要载体。此次垃圾分类进社区活动,既协助社区确保垃圾分类工作落地生根见成效,又进一步增强了群团组织的向心力和凝聚力。

交通开发公司 党员挥汗保建设



通讯员 郑耿勇